

证券代码：688292

证券简称：浩瀚深度

北京浩瀚深度信息技术股份有限公司
投资者关系活动记录表

编号：2024-006

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他：投资者接待日活动
参与单位名称	兴业证券、财通基金、鹏华基金
时间	2024年11月20日-2024年11月21日
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	副总经理、董事会秘书兼财务总监：冯彦军 副总经理：窦伊男 投资者关系：何蕊
投资者关系活动主要内容介绍	<p>交流的主要问题：</p> <p>1、公司今年新研发的 AI 产品有哪些？公司在人工智能领域的布局是怎样的？</p> <p>答：随着第四次工业革命的浪潮席卷全球，数据已成为新的生产要素，算力成为新的基础能源，人工智能技术正成为推动社会进步和产业升级的关键力量。今年政府工作报告首次提出“人工智能+”行动，要求“深化大数据、人工智能等研发应用，开展‘人工智能+’行动，打造具有国际竞争力的数字产业集群”。人工智能的发展，对浩瀚深度来说是一次重大的机遇。</p> <p>近期，浩瀚深度已经发布了浩瀚晨星 AI 大模型、数字内容伪造检测系统（AIGC 伪造检测系统）两款人工智能产品。浩瀚晨星 AI 大模型具备强大的生成和理解能力，覆盖智能问答、智能体 Agent、数字人生成等多个应用场景。数字内容伪造检测系统能够有效识别深度合成技术生成的图像和视</p>

频。公司发布的“数字内容伪造检测系统”，助力打造国家级公共互联网领域内深度合成伪造内容鉴别及溯源能力的先进平台。该系统采用了多模态学习、领域泛化、正样本学习等多种前沿检测算法，实现了全栈国产化，通过了中国信息通信研究院组织的严格产品评测。通过深入探索深度合成伪造技术在识别诈骗、保护个人隐私和维护公共安全等方面的应用，该系统不仅促进了生成式人工智能技术的健康发展，还为完善管理机制和建立人工智能安全监管制度提供了坚实的技术保障。

6月，公司与华为举行“浩瀚深度与华为昇腾原生开发合作签约仪式”。公司将基于昇腾全栈解决方案进行AI应用创新，提升AI产品及技术在多个行业场景领域的落地能力，提升在国内AI领域的自主可控能力。近期，浩瀚深度通过对国瑞数智的收购，进行优势互补、资源整合，未来将显著提升智能检索能力、智能反诈能力、AI赋能的安全云端协同能力等。

未来浩瀚深度将抢抓“数字中国建设”重大战略机遇、积极探索通过AI技术行业应用积累，拓展新兴业务场景，重点突破AI的行业场景落地和获得可持续性的营收，联合运营商企业、科研院所、事业单位、政府机构进行多方位合作，为国家数字经济健康、稳定发展提供有效的智能技术保障。

2、我们关注到浩瀚新投资了一家子公司——北京智联云安，请介绍一下这家公司的主营业务？

答：在我国汽车信息安全强制国家标准今年正式发布（26年1月全面执行）和中国车路云一体化试点今年启动规模化建设的行业背景下，浩瀚深度科技有限公司成立了子公司：北京智联云安科技有限公司，公司核心人员均为国内首批的汽车信息安全资深从业者，公司以智能网联汽车安全为出发点，面向政府、车企、移动运营商等客户，面向智能汽车安全监测与运营、车路云一体化安全体系、智能网联汽车/智能路侧设施安全防护、车路云一体化数据安全治理等方向提供软硬件产品与解决方案服务，助力客户满足合规要求，支撑国家安全监管，保障智能网联汽车、智能交通和智慧城市产业发展，服务数字经济。

3、公司并购国瑞的意义是什么？这件事情的最新进展有哪些？

答：今年6月19日，证监会发布《关于深化科创板改革、服务科技创新和新质生产力发展的八条措施》（简称“科八条”），其中重点提及加大力度支持并购重组。浩瀚深度于8月成功并购国瑞数智，成为“科八条”出炉后的科创板并购重组重点案例之一。这次战略收购是浩瀚深度上市以来首次对外并购，这一举措是公司战略蓝图上的重要落子，国瑞公司也将迎来发展新机遇。

11月16日，在国瑞公司举办的战略发布会上，国瑞数智发布了“从网络安全到AI风险治理”的全新发展战略。这标志着浩瀚深度和国瑞数智将聚焦做优做强主业，增强持续经营能力，提升产业协同效应并不断发展新质生产力，并将进一步提升公司的技术实力，为公司开拓AI相关新市场空间，完善公司在网络安全以及信息安全领域的整体战略布局及业务发展。

4、公司前三季度经营活动产生的现金流量净额有较大幅度下降的具体原因是？

答：2024年前三季度，公司经营活动产生的现金流量净额有所下滑，主要是因为，公司与中国移动DPI集采合同签约有所延迟，对应的预收客户合同款有所减少。此外，相比去年同期，本年度未取得上市政府补贴，导致整体经营活动产生的现金流量净额有所下滑。公司一直在加快项目的执行和验收，截止三季度经营活动产生的现金流量净额已实现由负转正。

5、公司在数据要素领域的优势和业务进展，对数据产业未来如何看待？

答：在2024年中国国际大数据产业博览会上，《数据产业图谱(2024)》数据显示2023年数据产业规模达2万亿元，2020年-2023年均增长率为25%，未来预计2024年-2030年均增长率继续保持20%以上。我国数据产业发展进入了一个全新的发展阶段，数据要素应用场景加速深化。

数据要素正在成为经济社会发展核心驱动力，数据是新的生产要素，是基础性资源和战略性资源，也是重要生产力。随着数字化转型浪潮的加速，数据已经成为促进产业演进、解构传统产业边界、催化新兴业态涌现、预见未来发展轨迹的重要力量。在这其中，运营商积极发挥数智优势，在数据要素市场占据核心地位，是实现数字中国战略的主力军，充分释放数

据要素价值，创造新模式、新业态，促经济发展。

浩瀚深度在服务运营商数据要素市场上具有靠近数据源，掌握丰富数据治理分析的技术经验，与运营商保持长期良好合作关系，熟悉数据性质等天然显著优势。浩瀚深度积极联合运营商拓展垂直行业的高质量数据要素应用场景，不断探索创新的业务模式。

浩瀚深度与索福瑞（CSM）已经联合进行 OTT 收视率的技术研究和市场推广工作，开创了基于互联网大数据的收视分析模式，区别于传统的基于爬虫和问卷调查的收视分析，具有全面性、准确性、实时性。

未来，在业务战略上，浩瀚深度将拓展数据要素市场，发掘数据要素价值，保障数据安全，将重点关注“数据要素安全治理、数据要素运营平台建设、数据要素基础架构搭建、数据要素应用解决方案提供”等细分业务领域，并将在运营商、政府、金融、媒体等垂直行业领域加速进行拓展。

6、公司未来发展战略？

答：浩瀚深度公司始终致力于互联网可视化和数据智能化的业务领域，浩瀚深度持续探索新技术、新业态、新模式，多年来为中国互联网提供高性能、高精度、高可靠性的整体解决方案，实现了网络可视、资源优化、智能管控、安全防护和数据价值，并加速推动互联网大数据的广泛应用，是一家集软硬件产品研发、生产、销售和服务于一体的高科技企业。

2022 年 12 月，中共中央、国务院发布《关于构建数据基础制度更好发挥数据要素作用的意见》，从数据产权、流通交易、收益分配、安全治理四方面，提出 20 条政策举措。基于良好的政策环境，公司未来 3-5 年度发展战略是：

1) 公司在网络可视化的运营商市场具备一定的优势，为此公司将进一步拓展在运营商市场的份额，特别是提升在电信和联通的市场占有率；

2) 公司近些年在运营商“大网安全”领域取得了一定的业绩，公司认为大网安全市场未来几年将持续保持增长态势，公司将加大在大网安全市场的研发投入和市场拓展投入，使其成为公司的另一条业务增长曲线；

3) 随着国家对数据要素的重视及相关政策的出台，将为公司在数据业务领域提供新的发展机遇，公司从事网络可视化、智能化业务，未来在拓

	<p>展数据业务时具有一定的先发优势。为此，公司将在保证合法合规的基础上积极拓展大数据业务，紧紧把握住数据要素市场发展的战略机遇。</p>
附件清单（如有）	无